



## 大家都看

○ 朱德庸 著

### 大家都有梦 (21)



### 大家都有梦 (22)



## 丹参红花酒，竟能治阳痿

23

症状：阳痿中属于血管性勃起功能障碍的

偏方：

丹参 60 克，红花 15 克，以白酒 500 克浸泡，每日饮 1 小杯~2 小杯。

○ 医学博士  
朱晓平  
著

有个 50 多岁的患者得了心绞痛，在我的科室住院恢复后，按照心绞痛的预防原则，我让他长期口服阿司匹林，预防复发。

患者吃了一段时间的药后，在报纸上看到长期服用阿司匹林有可能引起胃出血，吓得马上来找我，一定要让我给他换个药。我跟他解释，这种可能性尽管存在，但是概率小得就像坐飞机失事。但他依然疑虑重重，希望我给他开个中药食疗类的保健偏方。

于是，我给他推荐了丹参红花酒偏方。这个偏方制作起来很简单：丹参 60 克，红花 15 克，以白酒 500 克浸泡，每日饮 1 小杯~2 小杯。

这个偏方里，丹参、红花都是活血化瘀的中药。每日小量饮酒，在现代医学看来有活血化瘀的作用，能预防冠心病的发生。

那个患者照我说的做了，半年后，他再次来咨询，悄悄地问我开的那个药酒偏方是不是还有壮阳的功能。他说自己 4 年前就开始阳痿了，不过也没太重视，毕竟自己年纪不小了，只是在有需要的时候，提前用点儿伟哥。但是服了这个药酒 4 个月后，他竟然不需要用伟哥就能成事，所以才专程来问我，想解开他心中的迷惑。

听他这么一说，我便明白了，他患的是血管性阳痿，所以喝丹参红花酒有效。即使没有专业知识，普通人也知道，阴茎之所以能勃起，依赖的是血液流进阴茎的海绵体里，海绵体充血膨大。

现代研究发现，大约 50% 的阳痿是阴茎血管病变引起的，因血管狭窄，导致血液无法及时流进阴茎。阳痿其实是心血管疾病、脑血管疾病的预警信号，因为阳痿患者阴茎的微小血管已经发生了病变，导致血液无法顺利流动，再往下发展，就轮到心脏、大脑这些器官



的大血管发生病变，血管狭窄不通，最终导致冠心病、脑梗塞之类的重大疾病。

血管狭窄，中医上叫血淤，而丹参红花酒正是专门用来活血化淤的。它既能够预防冠心病，对心脏的血管进行活血化淤，时间一久，就把阴茎的血管也给活血化淤了。我的同行中有人曾使用丹参红花注射液治疗高血压患者，结果也很有意思，有 8 个患者主动报告，说自己的阳痿也顺便搞定了。

其实，治阳痿的药物伟哥也是这样被发现的。最初，伟哥是作为治疗冠心病的药物来研究的，药厂本希望它能有效地扩张心脏的动脉血管，以此来治疗冠心病。这个药在动物身上证明有效后，就开始在人体上试验，被免费发给那些招募来做试验的老年冠心病患者服用，然后观察疗效。几年后发现，这个药对冠心病没什么疗效，让人意想不到的是，许多老年人却可以在性生活上重振雄风。于是，研究者就顺着这个方向研制了伟哥。

当然，我并不是说丹参红花酒的效果比伟哥还惊人。不过，它既有治疗上面心脏的事，又能兼治下面的病，一举两得，十分值得一试。

## 巧用偏方治百病

## 副刊

电话：65233688

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。